C:# Interpretazione degli istogrammi Nome:

Usa gli istogrammi mostrati per rispondere a ogni domanda.

Risposte
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1) Lamaggior parte dei driver acquistati tra e galoni.
2) Quanti driver acquistati tra20 e 25 galloni?
3) Quanti driver sono rappresentati in questo istogramma?
4) Seun conducente acquistasse 27 galloni a quale barra verrebbe aggiunto?
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5) Quanti sacchetti avevano tra 20 e 40 pezzi di cioccolato?
6) Seunaborsacontenesse 9 pezzi di cioccolato, a quale tavoletta verrebbe aggiunta?
7) Quanti sacchi di trail mix sono rappresentati in questo istogramma?
8) Lamaggior parte delle borse contenevatra e pezzi di cioccolato.
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C:# Interpretazione degli istogrammi Nome:

Soluzioni
Usa gli istogrammi mostrati per rispondere a ogni domanda. Risposte
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1) Lamaggior parte dei driver acquistati tra e galloni. 5 2
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2) Quanti driver acquistati tra20 e 25 galloni?
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4) Seun conducente acquistasse 27 galloni a quale barra verrebbe aggiunto?
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5) Quanti sacchetti avevano tra 20 e 40 pezzi di cioccolato?
6) Seunaborsacontenesse 9 pezzi di cioccolato, a quale tavoletta verrebbe aggiunta?
7) Quanti sacchi di trail mix sono rappresentati in questo istogramma?
8) Lamaggior parte delle borse contenevatra e pezzi di cioccolato.
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